                             5ème C. Interrogation lundi 24 septembre 2007
Ex1 (2 points) Associer astucieusement les nombres pour calculer facilement :
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Ex2 (2 points) Calculer : a) 
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Ex3 (6 points) Calculer et écrire les étapes de calcul :
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Ex4 (1 point) Calculer le quotient de la somme de 32 et 7 par 3

Ex5 (2 points) Pierre et Marie doivent acheter chacun un stylo à 0,75 € et un cahier à 2,25 €.

1) Pour calculer la dépense totale, de Pierre et Marie, 

a) écrire un enchaînement d’opérations sans parenthèse, sous forme de somme ;
b) écrire un enchaînement d’opérations différent, sous forme de produit, avec parenthèse.

2) Calculer la dépense totale de Pierre et Marie.

Ex6 (3 points) Recopier et compléter le tableau (écrire les calculs, résultat sous forme décimale )
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Ex7 (4 points)
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1) Ecrire une expression permettant de calculer I'aire du

quadrilatere ABCD.
2) Calculer cette aire.




                                                         Corrigé
Ex1) 2 points  a) 32 +7.35=39.35    b)93x7x1=651

Ex2) 2 points   35.2+5.3=40.5      b)
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Ex3) 6 points  a)17.3-5.6=11.7      b)4+80x3=4+240=244    c)72-7.5+2.5=64.5+2.5=67   

d) 2x(27-11)=2x16=32
Ex4) 1 point  (32+7) :3=39 :3=13
Ex5) 2 points  1) a) 2x0.75+2x2.25      b)2x(0.75+2.25)

2) 2x3=6 La dépense de Pierre et Marie est 6€

Ex6) 3points 

	
[image: image16.wmf]a


	
[image: image17.wmf]b


	c
	
[image: image18.wmf]b

a


	
[image: image19.wmf]c

b

a

+


	
[image: image20.wmf]c

b

a

+



	4
	2
	10
	
[image: image21.wmf]2

2

4

=


	
[image: image22.wmf]6

.

0

10

6

10

2

4

=

=

+


	
[image: image23.wmf]2

.

4

2

.

0

4

10

2

4

=

+

=

+




Ex7) 4points 1) A(ABCD)=
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 L’aire du quadrilatère ABCD vaut 24 cm²
                                                         Corrigé
Ex1) 2 points  a) 32 +7.35=39.35    b)93x7x1=651

Ex2) 2 points   35.2+5.3=40.5      b)
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Ex3) 6 points  a)17.3-5.6=11.7      b)4+80x3=4+240=244    c)72-7.5+2.5=64.5+2.5=67   

d) 2x(27-11=2x16=32
Ex4) 1 point  (32+7) :3=39 :3=13

Ex5) 2 points  1) a) 2x0.75+2x2.25      b)2x(0.75+2.25)

2) 2x3=6 La dépense de Pierre et Marie est 6€

Ex6) 3points 
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Ex7) 4points 1) A(ABCD)=
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 L’aire du quadrilatère ABCD vaut 24 cm²
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